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Vážený pane premiére,

jsem kuřák a píši Vám poté, co jsem se dozvěděl,
že hodláte zavést do života nový program životní péče.
Nechci s Vámi polemizovat o tom, zda to program je nebo není,
ale v každém případě chcete zvýšit daň z cigaret.
Vážený pane premiére, i když mě to velice překvapuje,
zřejmě vůbec netušíte jak obrovský užitek přinášíme my kuřáci této zemi.

Už proto se dožadujeme svých práv.
Před zákonem jsme přece naprosto stejní jako ostatní.
A tak nevidím nejmenší důvod proč právě my
bychom měli být oběti příštích kroků Vaší vlády.
Vždyť jsme to právě my, kuřáci, kteří všemožně vycházíme vstříc.

Díky nám se neustále snižuje počet žadatelů o nové byty,
je mnohem méně lidí na ulicích, při demonstracích i za volantem.
Díky nám nemusíte budovat nové dálnice
a tak šetříte státnímu rozpočtu spoustu miliard.

Zvažte jen, kolik lidí zaměstnáváme.
Výrobce rakví, zaměstnance krematorií, hrobníky, zahradníky,
kameníky, tiskaře a ty, kteří šijí obleky jen z přední části.
Jak vidíte, pane premiére,
nám kuřákům by se mělo tleskat a ne nás stále okřikovat.
Zvýšení daně z cigaret přinese víc škody než užitku.
Máte jistě pravdu, že občas zabíráme místo v nemocnicích,
ale sám dobře víte, že tam nikdy nejsme dlouho.

Jsou to právě nekuřáci, kteří by měli cítit tíhu daní,

vždyť právě pro ně jsou vyhrazeny hlavní části restaurací.
Dokonce někam mají přístup pouze oni. A my jsme tou pravou obětí,
která neustále silněji cítí příkoří a musí se čím dál víc uskromňovat.
A jestliže pro nic jiného docela určitě by měli být postiženi daní za to,
že právě my musíme neustále poslouchat jejich vyprávění o tom
jak přestali kouřit.

Už sama rozhodnutí o zákazu kouření
v letadlech, v autobusech, ve vlacích i v metru
jsou zdrojem neustálého nebezpečí.
Nebo si snad neuvědomujete, že neuspokojená touha po cigaretě
může vést k tragickým nehodám?
Jsou to právě nesmyslná omezení a zákazy, ne cigarety.
Je to ta nesmyslná honba za jakýmsi zdravím,
kdo rujnuje naši zem a státní pokladnu.
Jsou to především vitamínové komprimáty a racionální výživa,
ne cigarety, kdo naši ekonomiku neustále sráží.
A navíc, nezapomeňte, že cigarety k nám přišly z Ameriky.
Zdraví lidé způsobují mnohem více přestupků i zločinů.
A navíc, zdravý člověk běží mnohem rychleji a dokáže policii utéct.
Zatím co kuřák se nikdy nedostane daleko.

Taky jsem slyšel, že zanedlouho
chcete rozhodnout o dalších daních z piva a z kořalky.



Tak tedy, část lidí pouze kouří, ale v tomhle případě
už se mi vůbec nezdá, že právě Vy mluvíte o lidských právech.
Já dobře vím, co si teď myslíte, co se Vám honí hlavou.
On má vlastně pravdu.
Když to tak bude, tak vlastně jenom polovička z těch, co tu teď jsou
bude užírat z národního důchodu.
My kuřáci, všichni dobře víme, co nás čeká.
Tak nás, pane premiére, nechte, ať se tam prokouříme bez dalších daní.
váš oddaný Václav Havel.

tak kruci, připálí mi někdo?

Tištěno z pisnicky-akordy.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - vyberte si pojištění online!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

